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13 dicembre 2006

COMUNICATO STAMPA 

IL 16 DICEMBRE SEMINARIO DELLA FAIP PRESSO LA SEDE DI ASTRA TECH SpA

 A CASALECCHIO DI RENO (BOLOGNA):

VERSO UN FORUM NAZIONALE SULLE LESIONI AL MIDOLLO SPINALE 

Una tappa importante verso la costituzione del Forum nazionale sulle lesioni al midollo spinale. Si terrà a Bologna, il prossimo 16 dicembre, un seminario che durerà l’intera giornata, un'ulteriore azione lungo il percorso che la FAIP (Federazione Associazioni Italiane Paratetraplegici) ha tracciato per porre nei prossimi mesi il tema delle Unità Spinali Unipolari all'attenzione dell'opinione pubblica. 

All’iniziativa è prevista la partecipazione di rappresentanti di tutte le USU Italiane, di alcuni centri di riabilitazione dedicati e delle Società Scientifiche e Professionali. Relazione introduttiva, alle ore 10, del Presidente FAIP, Raffaele Goretti; interverrà quindi Stefano Inglese, Segretario particolare del Ministro della Salute Livia  Turco.
Il seminario, che ha come scopo quello di definire un “modello organizzativo e di buone prassi per le USU italiane”, avrà luogo presso la sede di Astra Tech SpA, in via Cristoni 86 a Casalecchio di Reno (Bologna), che fornisce anche il supporto organizzativo all'evento. 

L'incontro segue quello svoltosi a Milano il 15 settembre scorso, intitolato “Il diritto alla salute delle persone con lesione al midollo spinale”. In quell’occasione la FAIP ha formulato un percorso operativo per la realizzazione di una giornata dedicata alla persona con lesione al midollo spinale che si terrà nella prima settimana di aprile 2007 con il coinvolgimento di tutte le USU Italiane e dei Centri di Riabilitazione più significativi e qualificati del Paese per ribadire all’opinione pubblica la necessità di elevare il livello di informazione, di conoscenza e di professionalità per il miglioramento della qualità della vita riferita alle persone con lesione midollare.

Tra le altre azioni, il percorso prevede anche la costituzione di un FORUM permanente costituito dalle USU Italiane; d’intesa con il Ministero della Salute, verranno chiamate a far parte del FORUM le Società Scientifiche più rappresentative per la patologia, oltre i rappresentanti delle Regioni Italiane, del Ministero dell’Università e della Ricerca. 

Il FORUM avrà cura di predisporre un piano particolareggiato di azioni utili ad elaborare un documento di norme di indirizzo per la piena applicazione sul territorio nazionale di modelli di buone prassi organizzative, strutturali e professionali per le USU. 

Il FORUM dovrebbe iniziare la propria attività entro gennaio-febbraio 2007.

Per giungere in maniera consapevole alla costituzione del FORUM, la Federazione ha  organizzato il seminario del 16 dicembre. Lo scopo dell’iniziativa che si tiene presso la sede di Astra Tech è quindi quello di definire un “modello organizzativo e di buone prassi per le USU Italiane”, propedeutico alla costituzione del FORUM, che sarà il trampolino per la proclamazione della GIORNATA NAZIONALE dedicata al diritto alla salute e alla ricerca per le persone con lesione al midollo spinale che si svolgerà con il coinvolgimento di tutte le Unità Spinali e i servizi che trattano persone con L.M. nella prima settimana di aprile 2007.

Per ulteriori informazioni: Raffaele Goretti (335-1207497) raffaelegoretti@libero.it




      Anna Grazia Giulianelli (335-7249150) annagrag@tin.it
L’Ufficio Stampa

Allegato

FAIP: FEDERAZIONE DI 24 ASSOCIAZIONI

La FAIP è la Federazione delle Associazioni Italiane Paratetraplegici. È stata costituita nel dicembre del 1985 e conta l’adesione di 24 Associazioni situate su tutto il territorio nazionale. La FAIP è una Associazione di promozione sociale e una Onlus e fa parte della Consulta Nazionale sull’Handicap, del Consiglio Nazionale Disabilità CND e della Federazione Italiana per il superamento dell’Handicap FISH.

La Federazione, favorendo la collaborazione fra le Associazioni aderenti, ha l'obiettivo di tutelare i diritti fondamentali del cittadino con para e tetraplegia. In particolare si batte per vedere riconosciuto il diritto alla salute attraverso una corretta cura e riabilitazione che è la condizione primaria per una effettiva inclusione sociale. 

Presidente federale della FAIP è il Cavaliere Raffaele Goretti.




















