Fashionable*

SFILATA DI MODA

CON MODELLE DISABILI
CONFERENZA STAMPA
giovedì, 2 marzo, ore 10.00 
c/o Gurmé – via Zaccherini Alvisi 18
con ampio parcheggio

A pochi giorni dalla Giornata della Donna, col Patrocinio della Presidenza del Consiglio dei Ministri, Ministero per le Pari Opportunità, del Comune e della Provincia di Bologna e della Regione Emilia Romagna, Bologna ospiterà la prima edizione di FASHIONable, Sfilata di Moda con modelle disabili.
Il 4 marzo alle ore 21, nella prestigiosa cornice di Palazzo Isolani, in Piazza Santo Stefano, dodici modelle con handicap diversi sfileranno in abiti da sera. 
L’iniziativa vuole affermare il diritto delle donne disabili ad avere una vita di relazione, intima e affettiva e intende raccogliere fondi per l’AIAS onlus di Bologna (www.aiasbo.it).
Il giorno prima della sfilata, il 3 marzo alle ore 17.30, presso la Sala dello Zodiaco della Provincia di Bologna, in via Zamboni 13, si terranno la proiezione del film-documentario di Mirko Locatelli, “Crisalidi” e il convegno nazionale “La perfezione dell’amore: storie di donne, storie di handicap, storie di vita.
Con la presente vi invitiamo alla conferenza stampa, cui presenzieranno alcune delle modelle che sfileranno, disponibili per foto e interviste, le associazioni Aias onlus e Accanto, un rappresentante della Provincia di Bologna e un rappresentante del Comune di Bologna.
Ringraziamo per la collaborazione.

Info: Silvia Vicchi, tel. 338-4097838
silviavicchi@libero.it
fashion.able@libero.it
