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Nel corso degli anni abbiamo avuto un certo numero di richieste che ci chiedevano se potevamo iscrivere nel nostro Istituto persone che usano la sedia a rotelle .

In pochi casi, laddove queste persone avevano un alto grado di indipendenza, siamo stati in grado di accettarli ed integrarli con successo nei nostri corsi. In molti altri casi, tuttavia , a malincuore, abbiamo dovuto dire di no. Il problema maggiore è sempre stato trovare una sistemazione adatta per ospitarli.

Abbiamo ora l’opportunità di organizzare un corso di Lingua Inglese  usufruendo di uno ostello per studenti proprio nel cuore del campus dell’Università di Cambridge  adatto ed appositamente studiato per persone che usano la sedia a rotelle .

Per quanto ne sappiamo noi, questo sarebbe il primo corso specialistico nel suo genere .

Per motivi pratici e pedagogici, noi offriamo il corso a persone in coppia , cioè una persona sulla sedia a rotelle + un amico/a o un membro della famiglia che fornisca l’assistenza fisica di cui la persona sulla sedia necessita durante gli spostamenti e nel periodo di soggiorno a Cambridge. 

La tariffa totale per la coppia per due settimane sarebbe di circa 1.500 sterline (+ una tassa di iscrizione ) ed è comprensiva di tutto escluso il viaggio aereo.

Starà poi alla coppia  decidere come dividere la cifra.

( Al momento si sta valutando anche la possibilità di diversificare la quota per quei casi in cui la persona accompagnatrice non fosse interessata al corso di inglese).

DESCRIZIONE DEL CORSO :

Questo corso è stato studiato specificatamente per adulti che hanno una disabilità fisica  che li  costringe  all’uso di una sedia a rotelle e che devono essere scortati da una persona in grado di aiutarli sia nella loro cura giornaliera sia durante gli spostamenti nella città di Cambridge. A nostro parere una tale combinazione di partecipanti darebbe al gruppo una maggiore mobilità. 

( Informazioni dettagliate sulle attività didattiche relative al corso, verranno fornite nel momento in cui verrà stabilito con certezza la realizzazione del corso.)

Date : La data prevista va da Domenica 11 Agosto ( arrivo)  a Sabato 24 Agosto

 ( partenza), ma se le richieste saranno numerose potremo anche considerare le date 5/16 Agosto.

SCOPI DEL CORSO

-    Un corso intensivo di Inglese per comunicare

· Conoscere Cambridge :città famosa in tutto il mondo per le sue Università e per il suo alto  interesse culturale.

IL LUOGO

Il corso si terrà in un ostello creato appositamente  per studenti che usano la sedia a rotelle e situato proprio nel cuore del campus universitario di Cambridge con facile accesso ai più famosi luoghi di interesse storico-culturale come la cappella del King’s College , il museo Fitzwilliam ed i Giardini Botanici dell’Università.

PARTECIPANTI

Il numero massimo di partecipanti è di numero 6 studenti su sedia a rotelle + numero 6 accompagnatori ai quali verrà insegnato come classe unica.

 L’età minima è di 17 anni . Il livello :da Intermedio a Intermedio alto.

( Nel caso venisse attivato un secondo corso il livello di conoscenza della lingua per l’ammissione al corso sarà Intermedio basso.)

Persone che usano la sedia a rotelle 

Possiamo solo accettare persone che usano la sedia a rotelle e che hanno bisogno di servizi facilitati e di attenzione personale cioè non persone su sedie a rotelle che hanno anche normalmente bisogno di cure continue ed attenzioni mediche nel periodo di soggiorno. Le cure mediche saranno altresì disponibili soltanto in casi di emergenza.

Personale specializzato e con esperienza sarà presente all’ostello ogni giorno dalle 8 alle 10 del mattino per aiutare nei piccoli  problemi di routine e potranno essere raggiungibili nelle altre ore del giorno per l’emergenze.

I SERVIZI AGEVOLATI OFFERTI DALLA RESIDENZA

Questi i vari servizi agevolati che si possono trovare nell’ostello :

· Confortevoli camere-studio con lavandino regolabile

· Bagno Parker , stanza doccia accessibile e vasca da bagno con seduta azionata da motore

· Grande cucina  attrezzata

· Salone con televione e video registratore

· Lavanderia

· Tutte le stanze hanno l’accesso internet

Gli accompagnatori avranno una stanza singola al piano superiore dello stesso edificio , fornita di un sistema di chiamata di emergenza nel caso  le persone sulla sedia a rotelle avessero bisogno . 

PASTI

Si dovrà provvedere autonomamente alla colazione ed al pranzo

La sera è prevista la cena.

SERVIZI AGEVOLATI  NEL LUOGO DOVE SI SVOLGE IL CORSO

Le lezioni si svolgeranno nella Common Room cioè il salone del Bridget.

Comunque stiamo cercando di ottenere una grande aula nell’edificio adiacente il

 “ Judge Institute for Management “( equivalente ad una scuola di business), con facile accesso ad una toilet per disabili .

TRASFERIMENTI DA  E  PER L’AREOPORTO

Le coppie che arriveranno nel Regno Unito saranno accolte all’aeroporto ed accompagnati  al Bridget con un mezzo di trasporto adatto. 

Questo servizio è compreso nel prezzo.

ISCRIZIONE

Siamo in grado di iscrivere solo persone in coppia , cioè la persona sulla sedia a rotelle + una persona ( amico/a o parente) in grado di provvedere alle necessità che si presentano nel viaggio, giornalmente e durante gli spostamenti a Cambridge e fuori. 

La cancellazione del soggiorno - studio da parte di uno dei membri della coppia si applicherà automaticamente ad entrambe le  persone.

QUOTA

La quota  di £ 1500 ( sterline) + tassa di iscrizione , si intende per coppia ed è comprensiva di tutto eccetto il viaggio aereo e le spese extra . I partecipanti saranno accolti all’aeroporto e scortati fino al check-in per il viaggio di ritorno.

